



## Вітаємо ювіляра Кривко Бориса Степановича!

Цього року святкує своє 80-річчя відомий лікар, адміністратор та науковець Кривко Борис Степанович. Ця неординарна особистість власним прикладом натхнення та невтомного потенціалу до роботи захоплювала та продовжує захоплювати колег і однодумців.

Борис Степанович Кривко народився 26 березня 1936 року в мальовничому місті Трускавець Львівської області.

В 1952 р. закінчив Трускавецьку середню школу та поступив до Львівського медичного інституту. В 1956 році його зарахували курсантом військово-медичного факультету при Харківському медичному інституті, який він в 1958 р. закінчив з відзнакою та отримав спеціальність військового лікаря і звання лейтенанта медичної служби.

З липня 1958 р. по жовтень 1959 р. Борис Степанович працював лікарем медичної частини полку м. Калінінград, а в подальшому до вересня 1962 р. – хірургом ординатором окремого медичного батальйону Прибалтійського військового округу (м. Калінінград).

З вересня 1962 р. його було призначено начальником медичної частини полку м. Львів, а з серпня 1965 р. – старшим ординатором та начальником відділення анестезіології і реанімації окружного шпиталю Прикарпатського військового округу (м. Львів). З 1978 р. по 1992 р. працював заступником начальника цього ж шпиталю. Приймав активну участь і був піонером у формуванні анестезіологічної та реанімаційної служби в медичних закладах Прикарпатського військового округу.

В 1981 р. Борису Степановичу Кривку призначено державну нагороду та присвоєно почесне звання Заслуженого лікаря Української РСР.

Під час служби в Збройних Силах Борис Степанович неодноразово нагороджувався почесними грамотами та подяками Командувача Прикарпатського військового округу, начальника медичної служби, начальника Львівського окружного шпиталю Прикарпатського військового округу. В 1992 р. звільнений з лав Української Армії в званні полковника медичної служби.

З травня 1992 р. по травень 1994 р. очолював відділення анестезіології та інтенсивної терапії Лікарні Швидкої медичної допомоги м. Львова. З 1994 року працював на посаді заступника головного лікаря з лікувальної роботи Львівської обласної клінічної лікарні, а з 1995 р. по 2004 р. – головним лікарем цієї ж лікарні. В 1996 р. організував відділення анестезіології та інтенсивної терапії в серцево-судинному та акушерсько-гінекологічному центрах Львівської обласної клінічної лікарні, блок інтенсивної терапії для хворих терапевтичного профілю а також приймав участь у становленні служби реанімації та інтенсивної терапії новонароджених в дитячому відділенні цієї ж лікарні.

Борис Степанович вміло поєднував клінічну та науково-педагогічну роботу. В 1975 року захистив дисертацію на тему “Трихлоретиленова анальгезія в післяопераційному періоді” та здобув науковий ступінь кандидата медичних наук. З 1989 р. працював асистентом кафедри анестезіології та інтенсивної терапії факультету удосконалення лікарів Львівського державного медичного інституту (в подальшому – Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького), в 1996 році отримав вчене звання доцента тієї ж кафедри. За багаторічну педагогічну діяльність Борис Степанович підготував плеяду висококваліфікованих лікарських кадрів, які на сьогоднішній день очолюють служби анестезіології у багатьох закладах охорони здоров'я України та поза її межами.

Кривко Б.С. є автором 85 наукових і навчально-методичних праць, 35 раціоналізаторських пропозицій, 3 авторських свідоцтв.

Він нагороджений Грамотою Верховної Ради України в 2004 р., Почесною Грамотою Міністерства Охорони здоров'я України в 2001 р., Почесною Грамотою Світової Федерації Українських лікарських товариств (СФУЛТ) в 2000 р., Почесною грамотою Українського лікарського товариства у Львові в 2000 р., Почесною грамотою ГУОЗ Львівської обласної державної адміністрації та Голови Львівської обласної професійної спілки України в 2003 р. Нагороджений почесними грамотами Львівської обласної державної адміністрації в 2002 та 2006 рр., почесними грамотами Львівської обласної Ради в 1999 та 2006 рр., почесними грамотами ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького в 2002, 2008 та 2012 рр.

Борис Степанович завжди займав активну життєву позицію, приймав участь у громадському житті. Як почесний громадянин м. Трускавець з 1990 року очолює громадську організацію “Рада Старійшин” в м. Трускавець. Є депутатом III та IV демократичних скликань Львівської обласної Ради від Трускавецького виборчого округу №6.

*Від імені багатотисячного колективу лікарів-анестезіологів України, Правління Асоціації анестезіологів України, кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького та медичної громади працівників закладів охорони здоров'я Львівської області щиро і щиро вітаємо ювіляра та бажаємо йому міцного здоров'я, нових ідей, творчих звершень та успіхів.*